

Едва Оксана постучала в дверь как она тут же распахнулась, будто бы Руслан стоял и ждал её на пороге. Войдя в квартиру, Оксана поняла, что он действительно ждал её. Он был в чулках, ногти его были покрашено ярко красным, а на голове был парик снегурочки из блестящих серебристых волос. Но главное, его член стоял, он аж блестел от напряжения. Не говоря ни слова, Руслан положил ей руку на затылок и наклонил её голову к нему. Оксана хотела возмутиться от такой наглости и бесцеремонности, но головка его члена уперлась ей в губки и она тут же обхватила её ротиком и заглотила член полностью. Она начала посасывать его, громко чавкая. Но отпустила его, услышав шумный вздох Руслана.

— Привет, — сказал Руслан. — Привет, Оля, ты сегодня прекрасно выглядишь, почему губки не покрасила? Спросила Оксана. — Я хотела, чтобы ты это сделала, — сказал Руслан и обнял Оксану. Она тоже обвила руками его шею и они поцеловались. Пока они целовались, Руслан задрал ей юбку и спустил с неё трусики, и начал нежно тискать её попку. — Твой член упирается мне в живот, — сказала Оксана. — И что? — спросил Руслан, продолжая шарить руками по телу Оксаны. — Я хочу, чтобы он уперся мне в горло, — прошептала Оксана. Руслан поднял её на руки и понес к кровати. Положил её на спину и стащил с Оксаны всю одежду. Она наблюдала за ним сквозь полуприкрытые веки и улыбалась. Руслан наклонился над ней и снова поцеловал в губы. Потом начал опускаться ниже по её телу, покрывая поцелуями каждый миллиметр её кожи. Он пососал её соски, пощекотал кончиком языка её пупок и, наконец коснулся губами её письки. Прижался к ней лицом, и начал медленно водить по ней языком. Он покусывал её губки, проводил кончиком языка по внутренней стороне бедер, от чего Оксана вздрагивала и начинала дышать медленнее и громче. Руслан одну ладонь положил ей на живот, нежно поглаживая его, а вторую положил на письку Оксаны. Проведя языком по щелочке между губами, Руслан обхватил губами кожу вокруг клитора и начал её ритмично посасывать. Оксана застонала, обхватила голову Руслана руками прижала её к своему телу и начала тереться об его лицо.

Руслан старался вылизывать её письку, но Оксана двигалась так быстро, что он попадал языком то в самый низ живота, то в раскрытую щелочку, то прямо в губы. Наконец он пристроился к ритму её движений, снова ухватил губами её клитор и начал сосать его. Оксана громко стонала, она металась по кровати, то пытаясь оттолкнуть Руслана от себя, то снова прижимала к себе. Но Руслан обхватив руками её попку крепко держал её, и не отрываясь лизал её письку. Наконец Оксана вскрикнула, и сильнее прижала голову Руслана к своей письку, он задергалась в конвульсиях, сильно сжала бедрами его голову и расслабилась. Руслан ещё немножко поласкал её письку, а потом лег на нее сверху и уткнулся теперь членом прямо в мокрые губки Оксаны. Она просунула руку между их телами, взяла его за член и направила прямо в свой письку. Её горячая писька просто обожгла его член. Он застонал и легко вошел в нее по самые яйца.

— Давай, малыш, трахни меня, — Оксана обхватила руками его попку, притягивая его к себе. Руслан был сильно перевозбужден и, сделав два-три движения, резко вытащил член, схватил его рукой и Оксана увидела струю спермы, ударившую из его головки. На мгновение они замерли, рассматривая результаты своего труда. — Ого, да ты и правда скучал по мне, — сказала Оксана, рассматривая капли спермы на своем теле. — Всю меня обкончал, — игриво

сказала она, обмакнула кончик пальца в капельку спермы на своем животе и облизала её.

Руслан растер ладонями остальное по её телу и, довольный, снова лёг на неё.

Чуть отдышавшись, Оксана начала спихивать его с себя. порно рассказы Руслан нехотя сполз с неё, и повернувшись к ней спиной, лег на бок. Оксана обняла его, прижалась к нему всем телом, обвила ногами и взяла его член в руку. — Ну что, сучка, теперь я сверху, — прошептала она и нежно укусила Руслана за ухо. — Я вся твоя, Оксана, — прошептал Руслан. Член его снова начал напрягаться от игривых ласк Оксаны. — Принеси мне мою сумочку, шлюшка, — приказала Оксана и хлопнула Руслана по попке. Он тут же встал и пошел за сумочкой.

Вернулся и отдал её Оксане.

— Смотри, сколько я тебе принесла, сказала Оксана и вывалила содержимое сумки на кровать. Оттуда высыпались несколько резиновых членов, губная помада, анальные пробки и еще несколько не совсем понятных игрушек. — Давай, Олечка, что мы попробуем сначала? — поглаживая Руслана по попке спросила Оксана. — Давай вот это, — он выбрал игрушку с тремя членами разной длины и толщины. — Давай самый толстый мне всунь — и он протянул его Оксане. — Ну смотри, сучка, не скули, что больно, буду трахать тебя пока не кончишь, — Оксана взяла тубик, со смазкой, выдавила себе на ладонь и обмазала ей самый длинный член.

— Давай в позицию, — приказала она и Руслан стал на полу на четвереньки, оттопырив попку.

— Хорошая девочка Оля, — прошептала Оксана, смазывая дырочку. — Сейчас Оксана трахнет Олю, Оля этого хочет? — спросила она и Руслан закивал головой. — А в ротик Оля возьмет? — снова спросила Оксана. — Да, да, — ответил Руслан и попытался встать, но Оксана сильно шлепнула членом по попке. — Встанешь, когда я скажу, — строго сказала Оксана. Она медленно ходила вокруг Руслана, рассматривая его и дразня ожиданием. Она то нежно поглаживала его, то сильно шлепала ладонью, то касалась кончиком пальца его дырочки, от чего Руслан выгибался и сжимал попку. — Какая пугливая девочка Оля, — нежно массируя попку Руслана сказала Оксана.

И вдруг она резко вонзила в него резиновый член. Руслан вскрикнул от боли и неожиданности и попытался защититься от более глубокого проникновения. Он упал на живот, но Оксана наклонилась, не давая высунуть ему член из попки. — Что Олечка, больно? — спросила она. — Слушать надо было старших, и не бросаться на самый здоровый член, как распоследняя шалава, поняла, сучка безголовая, — Оксана вытащила член из попки Руслана, тот аж выдохнул от облегчения, и взяла член поменьше. — Давай девочка Оля, в колено-локтевую быстренько, — и Руслан снова стал на четвереньки. На этот раз Оксана сначала попробовала его пальчиком, а затем уже начала всовывать в него резиновый член. Руслан застонал, а Оксана медленно трахала его членом. — Нравится, Оля? — спросила Оксана у Руслана и обхватила его член рукой. — Да малыш, ты мечта моей жизни, выеби меня, как шлюху и кончи мне в рот, — постанывая ответил Руслан.

— В рот? Ах ты шалунишка, — Оксана сильнее и глубже всовывала член в его попку, а Руслан начал двигаться ей навстречу. — Хорошая попка у девочки Оли, хорошо даёшь, — подрачивая член рукой шептала Оксана. — Я сейчас уже кончу, — прошептал Руслан. — Кончай, кончай сучка, хочу снова видеть твой сперму, шлюшка, — возбужденно шептала Оксана. — Нет, давай мне в рот, — сказал Руслан, и оперся поясницей на диван, голова его и плечи лежали на полу, а ногами он уперся о стенку.

Теперь член Руслана был направлен сверху вниз прямо ему в рот. Оксана взяла член в руку и

начала надрачивать его. Она снова всунула игрушку в его попку и продолжила трахать его. — Сама, давай сама, — Оксана положила руку Руслана на резиновый член, торчащий из его попки, а сама продолжила драть его настоящий. Руслан начал трахать себя резиновым членом намного быстрее и жестче, чем делал это Оксана. Он уже почти был готов кончить, он весь дрожал и поскуливал. Раскрыв рот он ждал когда сперма брызнет в него.

— Поделишься, сучка, — спросила Оксана и тоже склонилась к его лицу и поцеловала его в губы, продолжая надрачивать его член. Она тоже приоткрыла ротик и повернулась лицом к члену. Как только она сделала это сперма тут же брызнула на них. Горячие капли попали Руслану на грудь, на лицо и конечно же в рот. Оксане тоже досталось, чуть чуть в ротик и остальное на губы. Они снова замерли на мгновение, а потом вслились в долгом и мокром поцелуе. Они отдавали сперму друг другу в рот, Оксана слизывала капли с груди Руслана, а потом сплевывала ему в рот, а он снова выпускал ее изо рта и она стекала по его щеке, Оксана снова ловила капельки и снова сплевывала ему в рот,